

# 獄門島



[獄門島 下载链接1](#)

著者:横溝正史

出版者:志文

出版时间:1991

装帧:

isbn:9789575455323

作者介绍:

横沟正史 (1902-1981)，日本小说家，推理作家。1902年出生于兵库县神户市，1924

年毕业于大孤药专学校。1921开始文学创作，在《新青年》发表处女作《令人恐怖的四月》。1927年任《新青年》总编辑。1932年辞职专事创作。1947年，他创作的惊险推理小说《本阵杀人事件》荣获第一届“日本推理作家协会奖”。横沟正史后不断地创作出以日本当代社会为背景和金田一耕助侦探为主公的第列惊险推理小说，包括《八墓村》、《狱门岛》、《恶魔吹着笛子来》、《女王蜂》、《犬神家族》等，在日本深受读者欢迎，甚至出现多家“金田一探案研究会”。横沟正史的作品累积发行数达5500万册，被翻译成多种文字出版，被改编为电影、电视剧，影响巨大。

目录:

[獄門島 下载链接1](#)

标签

港台版-悬疑-推理

横溝正史

日本

横溝正史

日本文学

日本推理

推理小说

志文

评论

## 书评

在现实生活中，惊悚并不是一种好的感觉；然而在精神享受中，惊悚则具有了美学上的欣赏价值。

所以，尽管人们惧怕惊心动魄的生活剧变和突如其来的天灾人祸，但却不反对欣赏推理、悬疑、恐怖等叙事类作品给读者营造出的那种惊悚的骇人感觉。  
这是人类接受美学的定律所...

不知为什么，读完这本书我想到的竟然是鲁迅先生的《狂人日记》这本小说。当然本书和《狂人日记》一点关系也没有，只是这个题目让我觉得真的很适合本书——一群狂人的杀人日记！

狱门岛上的每个人都是不正常的，其实这句多次出现在书中的话就是本书杀人事件的原因。也只有这么...

昨天晚上对比两个版本的狱门岛，突然发现两个版本在第一章中和尚所吟诵的那句松尾芭蕉的俳句的翻译差了很多，意思在很大程度上有所不同，所以今天就找来了日文原版，同时也找了漫画版狱门岛中的翻译，对照一下。

日文原句是“夏草やつわものどもが梦の迹一一じゃな” 珠海版...

“钗燕笼云睡起时，隔帘折得杏花枝。青春半面妆如画，细雨三更花又飞。轻爱别，旧相知，断肠青塚几斜晖。断红一任风吹起，结习空时不点衣。”

这是宋代词人吴文英的《鹧鸪天》，整首词用笔凄艳，绮丽可人。但是，如果告诉你词所咏的对象其实是“半面女髑髅”的话，你会不会从...

有提到金田一是从新几内亚退伍回来的老兵，说战争后期美军根本不例会日军在那里剩下的残兵，和浩瀚大洋是赌场里的描述不符啊，新几内亚还是有不少人的吧。

发现连读看的三篇金田一系列，几乎都有那么一两个关键人物是从太平洋战场回来的退伍老兵，而且都是将归未归，在案件中扮...

-----  
-----  
-----  

《狱门岛》被《周刊文春》评为“东西推理小说BEST 100”第1名。好像好屌。  
于是我迫不及待买来看了。看完后只是觉得…有点失望…  
这本书硬伤还是很多，说说其中一点。吊钟杀人手法。  
写得蛮复杂的，这也是本格小说的一般硬伤。  
手法越是复杂，读者越是难以想象出那个画面。 ...

-----  
-----  

横沟正史是日本战后优秀推理家的一员，经过战争重建的洗礼，他的笔触在包含原本日本怪谈小说的以荒谬讽刺现实不公，以荒诞逃离现实困境之外，还有很多悲天悯人的触感。如果说女王蜂是用一个美人对自己命运无法掌控的哀戚，狱门岛则就是叹息在父权，男权的旧社会制度下，她们有...

-----  
-----  

这是我阅读横沟正史的第三部作品，前两部分别为恶魔前来吹笛和本阵杀人事件。初读《恶魔前来吹笛》时让我彻彻底底震撼到了，无论是从个人情感还是推理上。而本阵枯燥的机械密室则让我失望。  
而这部《狱门岛》其实是一部杰作，但是仍然让我比较失望。为什么？因...

-----  
-----  

很朴实很真诚的本格推理小说，在接触过东野圭吾后总觉得看本格推理也是另一种享受，可能是因为各种文化原因思路不太清晰，但是还是挺好看的。  
虽说金田一这个侦探人物性格不算特别突出，但至少还是有特点的，总觉得侦探其实是作者的另一个面目而已，只是有些理想化了，可能看了...

-----  
-----  

首先不建议读日文原版，作者在文中大量使用方言俚语，甚至俳句，导致很多地方如果对日本历史，地方文化和方言没有一定的了解读起来会非常晦涩难懂，但译文的版本又少有能体现出其中差异和意境的，不得不说是一种遗憾。尤其是对于横沟正史的小说来说。虽然是推理小说但读来给人...

---

如果对日本传统文学感兴趣又恰好喜欢推理悬疑类小说，那一定别错过这本，气氛故事性都是一流的，一口气看到最后流畅痛快，上一本能给我这种体验的还是奎因的《埃及十字架》。

我个人不是很习惯日式推理的表达方式（不排除是因为至今没遇上好译者），大部分情况下是为了精彩的诡...

---

不明白为什么都在拿横沟正史跟岛田庄司做比较，一个是变格派，一个是新本格派，这两者有什么可比性？横沟的狱门岛是老爷子自己选出来的top1作品，今日有幸拜读。实在是令人五体投地，首先我说说为什么狱门岛是一本成功的推理小说。

1. 横沟的文笔很好，总是有一些细节的文雅描写...

---

[獄門島 下载链接1](#)